

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

32304 *Anuncio de corrección de errores de la Escuela Politécnica Superior de la Universidad de Sevilla. Objeto: corrección de errores en anuncio de extravío de Título Universitario.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 18 de mayo de 2018 publicado en BOE nº 127, de 25 de mayo de 2018, por error en el Número de Registro Universitario del Título de D. Salvador Jiménez Rivas.

Donde dice "Número de Registro Universitario 192287" debe decir "Número de Registro Nacional de Titulados Universitarios Oficiales 1986000803".

Sevilla, 22 de junio de 2021.- La Responsable de Administración de Centro, María Eugenia de Medina Hernández.

ID: A210042064-1